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STUDENT SERVICES – LEARNING CENTER
BELIEF STATEMENTS 
Se promueve  la interiorización y el cumplimiento de las normas  y rutinas que son establecidas con el fin de ser aplicadas en  su cotidianidad y  ambientes  escolares, así mismo la conciencia ambiental a partir del uso  y cuidado de los recursos  suministrados buscando el bienestar integral del estudiante.                                                                                     
En el trabajo día a día y bajo los diferentes programas que se manejan en Learning Center se busca que los estudiantes se adapten a la diversidad socio-cultural a través de  diversas actividades  que desarrollen creatividad y tolerancia; permitiendo enfrentar el mundo cambiante.
Teniendo en cuenta las fortalezas y necesidades individuales del  grupo de estudiantes del Learning Center y promoviendo la educación diferenciada, se crean espacios, que le permita evaluar y monitorear su desempeño de acuerdo a su edad; facilitando un aprendizaje continúo que lo lleve a enfrentar diversos retos.
Dentro de  los espacios de trabajo con los estudiantes, se les da la oportunidad de liderar diferentes actividades; como también asumir el rol del personal de apoyo, en juegos re-educativos. El estudiante de esta manera adquiere herramientas para ser agente activo de su aprendizaje.
Los estudiantes tienen la posibilidad de trazarse objetivos y metas de acuerdo a su edad y sus talentos individuales. También en los diferentes espacios se promueve la autoevaluación y la co-evaluación como herramientas  de mejoramiento continuo.      


SOCIAL RESPONSIBILITY 
Los estudiantes desarrollan responsabilidad social al abordar las desigualdades sociales, mostrando comportamiento cívico y   conciencia ambiental





ADAPTABILITY
Adoptando la diversidad y la creatividad, los estudiantes se hacen independientes, resilientes y tolerantes de la ambigüedad en un mundo  cambiante.  





LIFE – LONG LEARNING 
Un ambiente centrado en las fortalezas y necesidades individuales del estudiante que facilita un crecimiento continúo de aprendices curiosos y autodidactas con deseos de enfrentar retos.





LEADERSHIP
El empoderar a los estudiantes para cooperar con su colegio y las comunidades fomenta su liderazgo. Los  alumnos se vuelven agentes positivos de cambio cuando reciben oportunidades significativas para asumir sus retos, motivar a los demás, tomar riesgos y resolver problemas colaborativamente/cooperativamente.





PASSIONATE PURSUIT OF DREAMS
Un ambiente educativo  global que apoya el desarrollo de talentos individuales ,motiva la perseverancia e inspira  el logro de metas.
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